

●周芳遗失宁夏富地房地产开发有限公司于2017年9月11日开具的唐徕花园B12-1-1702室房款收据一张,票号:0076989,金额:425040元,特此声明。

●尉亚宁遗失宁夏天地德科房地产开发有限公司开具的未来城二期222号车位发票一张,票号:20048874,金额:5760元,特此声明。

●银川市兴庆区任达医学美容诊所(统一社会信用代码:92640104MA76015G0A)遗失法人(惠品香)章一枚,声明作废。

●王芳遗失宁夏金海置业有限公司开具的吴忠恒大名都小区4号楼3203室房屋维修基金收据一张,开票日期:2014年4月16日,票号:0007612,金额:1672元;遗失购房收据二张,开票日期:2014年4月16日,票号:0007611,金额:79859元;开票日期:2014年12月31日,票号:0000623,金额:222798元,特此声明。

●松伟照明(骆学鑫身份证号:510521198603057977)于2022年8月13日在上海红星美凯龙品牌管理有限公司银川路丰分公司开具的质量保证金收据一张不慎遗失,现需登报挂失,收据号:ZY22081300946576),金额:10000元整(注:骆学鑫收据遗失,自2023年7月29日起原收据作废),特此声明。

●银川世界岩画馆建设领导小组办公室遗失银行开户许可证副本,核准号:J8710002586701,特此声明。

●虎啸(身份证:640103198304052134)遗失宁夏银川市西夏区兴泾镇十里铺村涉池组67号六号地块安置房12号楼1单元302室分房确认单,凭据号(308),面积:123.34平方米,特此声明。

●薛华遗失银川尚质房地产开发有限公司于2021年12月31日开具的三沙源19区6-1-301室购房款收据一张,票号:0023131,金额:424017元,特此声明。

●段欣怡于2023年7月26日遗失身份证,证号:640121200412300847,特此声明

# 公益观影 向高温下的坚守者致敬



环卫工人正在看电影。记者 李博豪 摄

本报讯(记者 李博豪 王昊辰 实习生 樊佳妮)炎炎夏日,广大一线职工坚守岗位,为我们的城市运转贡献着自己的力量。为了向他们献上一份诚挚的敬意,7月28日下午,由银川市文明办主办,银川市新闻传媒中心融媒体中心志愿服务队、银川晚报志愿服务队、银川卓盈影城天玺店承办的“踔厉奋发 光影逐梦”公益观影活动举行。

此次活动邀请了我市环卫系统与公交系统的一线职工200余人,作为城市奋斗者的代表参加公益观影活动,观看了由黄渤、王一博等著名演员主演的以勇敢追逐梦想为主题的电影《热烈》。环卫工人用自己的辛勤和汗水把城市打扫得洁净和美丽,公交司机手握方向盘把市民送到要去的地方,他们都是平凡的普通人,但他们的辛勤付出值得每个人尊

敬。而电影《热烈》表达的正是对每一位普通却勇敢追逐梦想的人以及每一位在逐梦中跌倒、迷茫后仍然奋力奔跑践行初心和使命的人的致敬。

通过此次公益观影活动,进一步激励了一线工作者们发扬志愿服务精神,引导广大市民自觉投入建设大美银川的队伍中来,在全社会弘扬志愿服务正能量,形成“奉献、友爱、互助、进步”的良好社会风尚。

“我们平时工作忙,很少有这样的机会,今天能够来免费看电影,真的太高兴了,也感受到了大家对我们的关心。”环卫工人许学明说。银川卓盈影城天玺店负责人高誉嘉告诉记者,之所以选择这部关于梦想的影片,就是想向同样是城市追梦人的一线工作者致敬,“我们也想通过这样的机会,呼吁更多的人走进公益事业回馈社会。”她说。

## 2023年宁夏第四届射箭俱乐部联赛举行 130名运动员共享射箭运动魅力

本报讯(记者 吴春霖)7月29~30日,2023年宁夏全民健身运动汇之宁夏第四届射箭俱乐部联赛在永宁县体育中心体育场热闹举行,来自全区各市县7支代表队的130名运动员同场竞技,一起享受了射箭运动的魅力。

据介绍,本次比赛由宁夏社会体育服务中心主办,宁夏射箭射弩运动联合会、宁夏兴龙腾射箭体育文化有限公司承办,永宁县体育中心、银川市射箭协会协办。比赛分为成年组和青少年组两个组别,设置反曲弓、复合弓和光弓组3个项目。上弦、拉弓、放箭……赛场上,参赛选手们以箭为媒,认真对待每一次挽弓搭箭的机会,他们聚精会神、开弓拉弦、凝神屏气,一支支利箭射向靶心,上演一场场箭术的精彩对决。射箭比赛是对运动员技术和心理素质的检验,运动员在比赛中根据经验适时调整姿势,保持

良好心理状态,作出正确判断,箭指靶心。

“比赛的举办进一步丰富了我区广大射箭爱好者的文化生活,增进了彼此的交流,也使广大体育爱好者对射箭项目有了更多认识,而且本次赛事积极响应了全民健身的号召,进一步扩大和提升了射箭运动的知名度,将射箭运动向着更为普及化、标准化的发展方向推动。”宁夏射箭射弩运动联合会相关负责人表示,近年来联合会大力推广射箭活动,越来越多的市民开始参与到这项运动中来。

接下来,联合会将持续推动射箭运动在群众和青少年中的普及工作,发掘优秀人才,落实后备人才倍增计划,完善射箭后备人才培养体系,并推进射箭项目进入校园,激发射箭发展活力,发现和培养更多的优秀射箭选手,为我区射箭事业的发展注入新活力。

## 嘎英雄城市之间格斗联赛A组循环赛第二场比赛 郑州顺远搏击战队3比2获胜

本报讯(记者 鲍淑玲)7月29日晚,全民健身运动汇龙在东方-嘎英雄城市之间格斗联赛进行A组循环赛第二场比赛,由郑州顺远搏击战队对阵长沙戈锐泰拳战队,在看见贺兰·沉浸式演艺小镇举办,再度为广大观众带来了一场惊心动魄的格斗赛事。经过现场激烈的对阵,A组循环积分赛第二场比赛中,郑州顺远搏击战队3比2获胜。

嘎英雄作为国内行业内知名格斗赛事,本场比赛由宁夏社会体育服务中心主办,宁夏拳击协会承办,银川市综合格斗协会协办。通过赛事的不断创新,现场观众互动,新媒体直播,为宁夏拳击与格斗项目发展和推广获得了良好的反馈和结果。

在当晚的赛事上,展现出了顶级搏击运动员的高超技战术水准,令所有观赛的拳迷们大呼过瘾。“举办联赛,无论是对项目发展还是娱乐大众都是一个很好的契机。现在人们对业余生活有了更高的要求,闲暇时间观赏格斗项目的人越来越多,我们想通过这次比赛,给喜爱综合格斗的人们提供一个观赛的机会,给大家带来更多享受;也要通过比赛,为项目的市场化开创一条新路。”宁夏拳击协会相关负责人说。

8月5日,龙在东方-嘎英雄城市之间格斗联赛将进行A组循环赛第三场比赛,由成都战队对阵蚌埠战队,精彩赛事希望大家不要错过。

## 西夏区妇联开展 夏日儿童关爱之旅系列活动

本报讯(记者 王敏)7月30日,在西夏区书香苑社区和德林村分别开展的“艺术疗愈”暑期关爱儿童心理舒压沙龙活动,拉开了西夏区妇联“少年儿童心向党·关爱守护伴成长”夏日儿童关爱之旅系列活动的序幕。

活动中,国家二级心理咨询师魏君萍利用各种美术创作材料,引导孩子们完成属于自己的“生命的大树”,从每一个艺术作品中,解读孩子的内心世界,帮助孩子疏导负面情绪,树立积极的人生观,了解生命的意义。现场参加活动的孩子描述自己的梦想,自由选择材料完成自己心目中的“大树”,并为大树赋予特殊的意义,活动在轻松愉快的氛围中进行,好玩又有意义,受到了家长和孩子的欢迎。

西夏区妇联负责人参加活动启动仪式,她表示,为深入学习宣传贯彻党的二十大精神,贯彻落实习近平总书记关于儿童和儿童工作的重要论述精神,落实全国妇联等14个部门“关于开展‘少年儿童心向党·关爱守护伴成长’2023年暑期儿童关爱服务活动的通知”精神,西夏区妇联积极争取自治区妇联项目支持,委托第三方机构银川公益行动联合会,于8月30日之前,分别在德林村和书香苑社区开展系列关爱活动,活动内容主要涉及“榜样的力量”主题教育、安全守护实训、素质兴趣提升等共14场活动,不但丰富了孩子们的暑期生活,还能有效培养儿童的创造力、合作精神和问题解决能力。

## 文明家庭 伍明科家庭 夫妻就要同舟共济、相濡以沫



伍明科家庭。

在永宁县团结西路街道办利民社区,提起伍明科,大家都赞不绝口。他呵护患病妻子二十四年如一日,闲暇之余还会热心帮助邻里。

身为一名老党员,在岗期间,伍明科兢兢业业、恪尽职守,曾三次荣获“优秀共产党员”荣誉称号。如今,年近八旬,但他依然会及时地出现在社区最需要的地方。看到老伍不辞辛苦,大家常常会忘记他的身后还有一

个需要投入更多精力去维系的家庭。

1999年,伍明科的老伴因脑溢血后遗症瘫痪在床,生活不能自理。24年来,伍明科奔波于办公桌和病榻之间,既坚守了岗位职责,也让老伴得到了细致入微的照料。

饮食起居、洗衣做饭、喂药按摩、心理疏导,虽然老伴已患上老年痴呆,但伍明科始终饱含耐心,日复一日、年复一年的照料着她。“人生相遇一次不容易,遇上了就要互相珍惜,共赴白首。”伍明科幸福地笑着。

虽然生活被病痛充斥,但伍明科夫妇选择笑容以对。夫妻二人均已发丝花白,但他们的脸上依然充满着幸福的笑容。

赠人玫瑰,手有余香,恰是这份无私的爱意,让病痛也无法遮挡伍明科头顶的阳光。2021年,伍明科一家人被授予“银川市文明家庭”荣誉称号,而他也成为街坊邻里效仿的道德标杆。记者 兰菁文/图